i PT GROUP JEEEIdple]ssM%ENtNl%l:

HYUNDAI SOLARIS 2010-2017*
KIARIO Il Cepan 2011-2017*
KIARIO Il XeTubek 2011-2017*

* [oAX0ANT HA KOMMIEKTaLMN AJ1A YKa3aHHbIX Fr010B BbINycKa

TaroBo-cuenHoe yctponctao (TCY)
NMOJIHOCTbKO oumMHKOBAHHOE, TUM «A»

ApTnkyn: HSO-10-991528.00

TpebyeMble UHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy TpewoTka Ha 17 Mm.
2) KntoY poXXKOBbIN Ha 17 MM.

Komnnekrauus:

A) Bont M10x1,25x40

-4wr. 3) Kntoy TpeLwoTka Ha 19 Mm.
B) Bont M12x1,25x40 4) Knto4 poXKoBbIf Ha 19 MM.
-4 wT. 5) OTBepTKa njockas

C) Bont M12x1,25x80

-2 wr. A

D) laiika M10x1,25 - 2 wr. F

E) Manka M12x1,25- 4 wr. G

F) LWan6a 10 - 6 wr.

G) LWan6a 10 rpoBepHan - 4 wr.
H) Wan6a 12 - 10 wr.

1) Wanba 12 rpoBepHan - 8 wWT.
J)Banka TCY - 1 wr.

K) KpOHLUTENH NpaBbIi 1 JIEBbIN - 2 LUT.
L) KpoHLWTENH po3eTKK - 1 WwT.

M) 3aks1agHble AeTanu - 2 LWT.

N) Kptok Tmn A - 1 wr.

Knacc npouHocTty meTn3os: bonr - 8.8, aiika - 8

TCY HYUNDAI SOLARIS 2010-2017 ApTHKY D(kH) H(xr) T(xr) C(xr) A(kr)
KIA RIO Il Cepan 2011-2017
KIARIO 11l XeTy6ek 2011-2017 HS0-10-991528.00 6,1 75 1130 450/800* 1400

D= (g*T*A)/(T+A) - rOp130HTasIbHAA CUNa, AENUCTBYIOLLAA MEXAY TAraYoM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasbHaA Harpy3ka Ha wap; T- TeXHUYeCK A0oNyCTUMAs MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - [OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPOMN3BOANTENA (*An9 npuuena 060pyA0BaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs Macca NMpULENa no AaHHbIM npoussoanTens TCY.

MpocTpaHcTBeHHoE M 0

pernameHTMpoBaHo npasuiamn ESK OOH N255.

Mpyu ycTaHoBKe u3zienna Ha TC paccTosHMe OT LeHTPa WapoBoro
HAKOHeYHMNKA [10 BePTUKANIbHOI NJIOCKOCTH NPOXOAsALLeH Yepes
Hanbonee yaaneHHyH Ha3ap KPaiHioK0 TOYKy aBToMobuUNA
COCTaBNAIET He MeHee 65 MM.

Tpe6oBaHusA K YCTaHOBKE:

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY B Cneuua. opre

- BbINOJIHATb YCTAHOBKY U3/,€/11f CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHOI
WHCTPyKuMei no ycTaHoBKe;

- 3anpeLaeTca yCTaHaBAUBATb U3jeine Ha Apyryo Mmapky
v MozieNib aBTOMO6MAISA;

-33aNpewjaeTc YCTaHaBINBATh M3fleNIne B MecTa
He NpeAycMOTPeHHbIe AaHHON MHCTPYKLMeit No YCTaHOBKe;

-3anpewlaeTca nogBepraTb U3aesne CamoCcToaTeIbHbIM
nopabotkam.

JlaTta ynakoBkun

Tpe6oBaHusA K 6e30nacHoi 3KcnayaTaLmu:

- He B(TaBaTb Ha U3jenne n He ﬁyK(HDOBaTb aBTO 33 u3aenue;

- He CNno/s1b30BaThb U3aenne B Ka4ecTse onopbl ANA AOMKPATa;

- Kaxzaple 5 000 KM KOHTPOIMPOBATb MOMEHT 3aTAXKN Pe3b60BbIX
COeMHEeHWN;

- Ha HEaCd)alleMDOBaHHOM NOKPbITUK 33iBNIEHHbIE

CBMAETENBCTBO O.f
TexHuyeckue XapaKTepUCTUKK: .u' @

- THN Wapa «A»; TUN COBANHEHWS: WAPOBbI;

- AMaMeTp CUEeNHOro Wwapa 50 MMm.; Macca komniekra 16,0 kr.;

- rabaputHble pasmepbl n3genus 1196,16x502x227 Mm.;

< BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHMe BbICOTbI
He NPUMEHSAETCA B C1y4ae TPAHCMOPTHBIX CPE/ICTB NOBbILEHHON
npoxogumocty (kateropuu G);

- MaKCUMasibHble YTJlbl NOBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3fenna Ha TC
COCTAaBAAIOT: B FOPU3OHTANIbHOI NAOCKOCTM + - 60 rpa.,
B BEPTUKANIbHOM NOCKOCTH + - 25 rpajl.

NpOM3BOANTESIEM NOKA3aTeM N0 AONYCTUMBIM Harpy3kam
COKPpALLATCA B 2 Pa3a, 3 CKOpocThb He Gostee 30 km/y;

- U3Aenue He NPefiHa3HaYeHO 1Al YCTAHOBKM 6araxHbix
nnaTdopm C KpenseHnem HenocpeaCTBEHHO Ha Wap.

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 24 MecALa C AaTbl PO3HUYHOM MPOAAXH.
CoxpaHsiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

VIHCTPYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LA 1. leMOHTMpY/iTe 3aAHKIM Bamnep,
dapbl 1 ycunuTenb 3aaHero bamnepa
COrNacHO PYKOBOACTBY MO PEMOHTY
aBTOMO6MNA. YCTaHOBWTE 33aKNaaHble
[leTann B TEXHOI0TUYECKME OTBEpPCTUA
JIOHXepOHa C NPaBo v 1EBOI CTOPOHbI
aBTomobuns.

LUAT 2. CoBMecTuTE OTBEPCTHA B IOHXE-
POHE 1 WNWbKKN 33aKN3AHbIX AeTaNen ¢
0TBEPCTUAMM HOKOBbIX KPOHLUTENHOB U
33UKCMPYITE MOSIOXEHNE NPY NOMOLLY
6onToB M12x40x1,25, wanb 12, wanb
rpoBepHbIX 12 1 raek M12x1,25.
CoeaviHeHNA He 3aTArMBaTh!

LLAT 3. YctaHosuTe 6asiky TCY Ha neBblii U NpaBbIi
KPOHLUTEVHbI. 3aduKCMpyiiTe MoaoxXeHne 6anku,
1cnonb3ya Ans Kkpenneuus 60Tl M10x1,25x40, WwWainbbl
10 rpoBepHble, Wanbbl 10 v raikn M10x1,25. 3aTaHuTe
BCe COeAVHeHMs, OTPEryIMpoBaBs noaoxeHune TCY
OTHOCUTEJIbHO KYy30Ba aBTOMO6UNSA. YCTaHOBUTE Ha
aBTOMObMIbL yennuTeNb 3aaHero 6amnepa (Ha Mogenax ¢
2014 r.B. He0bX0AMMO NOAPE3aTh YCMNUTEND 3aHETO
6amnepa Noj KPOHLUTEHbI). YCTaHOBUTe 3aaHMI 6amnep,
npeaBapuTesbHO CAeNaB Bbipe3 B 6amnepe (419 ceaaHa u
KIARio Ill xeT46ek). YcTaHOBMTE HOHAPM Ha MECTO.

LLIAT 4. 3aduKcnpyinTe NosI0XKeHNe KPOKa U NOAPa3eTHU-
Ka, COeIMHMB VX OTBEPCTMSA C OTBEPCTUAMM HA KyLLAX»
6ankum 1 3akpenus nx 6ontamm M12x1,25x80, wanbamm
12, Wainbamu 12 rpoBepHbIMM U rarikamu M12x1,25.

YCTaHOBKa 3aBepLueHa.

Mpoun3BoANTE b rapaHTMPYeT COOTBETCTBME U3e/INA XapaKTePUCTMKAM, yKa3aHHbIM B NacnopTe, B TeYEHNEe rapaHTUIMHOrO
CpoKa, npw cobtogeHnn TpeboBaHMi No YCTaHOBKE 1 3KCnyaTaumu.

FapaHTVA He PacNpOCTPAHARTCA Ha CJlydan, KOraa AedpeKTbl BOZHMKIIN M0 BUHE NOTPEBUTENA NN TPETbUX NNL, B pe3ysibTaTe
HapyLLEHVSA NPaBWJ TPAHCMIOPTUPOBKM, XPAHEHWA, MOHTAXa, 3KCMJTyaTaLnu, a Tak Xe BHECEHNA M3MEHEHNI 1 opaboToK

B KOHCTPYKLIMIO.

Mpon3BOANTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a HaHeceHe yiiep6a MMYLLLECTBY TPETbUX JIULL B pe3yJibTaTe HenpaBuIbHOro
XPaHeHNs 1 3KCryaTaLum ngenms.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKOon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHblIin)



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

